

总统鼓励民众当街击毙毒贩,上百疑似毒贩横尸街头 菲律宾 6 万瘾君子与毒贩自首保命

本报讯 菲律宾新总统杜特尔特7月15日晚间在达沃市与绰号“捷豹”的华裔大毒梟林彼得(Peter Lim)会面,杜特尔特警告林彼得“我会把你处决,我会把你彻底解决掉”。林彼得大声喊冤,表示自己并非毒梟,而是与总统口里的“林彼得”同名同姓。当林彼得准备离开时,杜特尔特拒绝与对方握手。这场会面的全程录像视频随后放在了YouTube的杜特尔特官方频道上。

根据菲律宾国营4号电视台播放的画面,杜特尔特在7月7日的记者会上点名要求吴端(Wu Tuan,译音)、林彼得(Peter Lim,)与赫伯特·许朗戈(Herbert Colangco)三名大毒梟“自我了断”。

菲律宾《马尼拉公报》称,杜特尔特说,吴端与许朗戈目前正关在马拉拉郊区的重犯监狱,但仍能在狱中遥控贩毒,逃亡海外的林彼得自由往返中国和菲律宾之间,“告诉他,如果他敢回菲律宾,就死定了”。

杜特尔特在竞选总统期间曾



上周,马尼拉街头惊现一具尸体,死者的脸被多层包装胶带捆绑,上身放着一个纸板,上面写着“我是毒贩子”。(网络)



菲律宾总统杜特尔特7月15日晚与华裔大毒梟林彼得(穿白衣者)会面。(网络)



自首后的瘾君子与毒贩集体宣誓承诺竭力戒除毒瘾。(网络)

向选民保证:“如果我成为总统,将会带来血腥,因为我会下令杀死所有犯罪分子。”杜特尔特曾向媒体表示,将在就任后三个月到半年之内铲除毒梟。他还公开表示,有枪的民众可以击毙拒绝被带到派出所的毒贩。如果毒贩用刀枪威胁民众,民众可以击毙他们,“忽略人权法这回事,将所有毒贩、抢劫犯、游手好闲的人全杀

光。毙了他,我会给你颁奖。”英国每日邮报网站7月16日称,杜特尔特上台以来,菲律宾警方警方确认击毙了100多名毒品疑犯,但当地估计死去的大约为400人。7月9日当天甚至有将近4000名毒贩与吸毒者集体向菲律宾政府自首,是杜特尔特上任以来单日自首人数最多的一天。据菲总统府通讯部长马

丁·安达纳尔介绍,杜特尔特自6月30日就任至今,已有近60000名瘾君子与毒贩争先恐后地到警局自首。

《菲律宾每日询问报》甚至在网站上设立了“死者名单”网页,每天更新被杀的嫌疑犯。根据该名显示,仅从大选结束到7月7日,就已有119人未经司法程序被杀,其中13人身份不详。(宗禾)

美国“龙”飞船为空间站送货 垂直降落回收的火箭今秋可能执行发射任务

据新华社华盛顿7月18日电 美国太空探索技术公司18日利用“猎鹰9”火箭发射“龙”货运飞船,为国际空间站送去可供未来美国商业载人飞船使用的对接适配器。与此同时,此火箭的第一级在陆地上的第二次垂直降落回收试验也再次获得成功。

美国东部时间18日0时45分(北京时间18日12时45分),“猎鹰9”火箭搭载“龙”飞船从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。大约10分钟后,火箭把飞船送入追赶空间站的轨道。如果一切顺利,飞船将于两天后抵达空间站。

这是“龙”飞船第九次为空间站送货,飞船上共携带着约2.3吨重的物资,其中包括一个金属环状的“国际对接适配器”,它将安装在空间站外部,为将来载人版的“龙”飞船和波音公司“星际客机”这样的商业载人飞船提供对接端口。

火箭回收是此次发射的次要任务。在发射后大约两分半钟,火箭第一级与第二级分离,火箭第一级随后开始执行返回操作,降落地点与发射地点相距不远。

网络直播显示,发射大约8分钟后,一团亮光从卡纳维拉尔角的夜空中缓缓落下,着陆的那一刻激起巨大的烟雾与火光,灯光下可见火箭第一级笔直立在目标降落区域。

火箭第一级回收的最终目标是研制出可重复使用的运载火箭。去年12月,太空探索技术公司在卡纳维拉尔角空军基地实施的一次卫星发射任务中首次成功让“猎鹰9”火箭第一级软着陆在地面上。此后,该公司又成功实现3次火箭回收,而且是难度更大的海上回收。

此次发射前的一次记者会上,太空探索技术公司官员表示,可能将于今年秋季利用此前回收的火箭执行发射任务。

打扮时髦举止轻浮有辱门风?

巴基斯坦美女“网红”被弟弟勒死

本报讯 巴基斯坦警方7月16日说,一名社交媒体名人7月15日疑似遭她的兄弟“荣誉处决”。她的死在巴国内引发震惊。

死者名为甘迪尔·俾路支,20多岁。巴基斯坦木尔坦市警方高级官员苏丹·阿扎姆说:“甘迪尔·俾路支被她的兄弟勒死。这看上去是一起‘荣誉处决’。”

遭弟弟“荣誉处决”

按警方说法,俾路支生前同家人一起从南部港口城市卡拉奇到东部木尔坦市附近的一个村子过宰牲节,在村子遇害。俾路支的家人指认她的弟弟是凶手。

甘迪尔的弟弟沃思木·俾路支今年25岁。案发后逃跑的沃思木7月17日被警方抓捕归案。

沃思木已经认罪,称这么做是为了维护家族的名声。媒体引述沃思木的话称,“我给她下了药,然后勒死了她”。

俾路支遇害的消息在巴基斯坦成为社交媒体的流行话题。一些人呼吁警方对她的死采取行动,还有人表达对她的支持。

凶手或被判无罪

另一些保守人士,包括一些女性则谴责俾路支不断自我推销。

俾路支2014年因为一段噱头的视频在巴基斯坦走红。她对传



遭到“荣誉处决”的甘迪尔·俾路支。



凶手、甘迪尔的弟弟已落入法网。

统的挑战为她在巴基斯坦年轻人中赢得了许多仰慕者,但她同时也受到一些保守人士批评。

俾路支上月因与一名宗教人士自拍合影引发争议。

巴基斯坦媒体先前报道,因担心个人安全,她准备在宰牲节后离开巴基斯坦。

“荣誉处决”是指家庭成员以挽回家族荣誉为由杀害其他成员,受害者几乎都是女性,被害原因主要有拒绝包办婚姻、被强奸、提出离婚、打扮时髦、举止轻浮等。

法新社报道,巴基斯坦每年有数百名女性因“荣誉”被谋杀。由于巴基斯坦法律允许受害人亲属宽恕

行凶者,多数行凶者免于受到惩罚。

今年2月,讲述巴基斯坦一个“荣誉处决”事件的影片《河中女孩:宽恕的代价》被评为奥斯卡最佳纪录片。巴基斯坦总理穆罕默德·纳瓦兹·谢里夫观看影片后发表声明说,要坚决采取行动抵制“荣誉处决”行为。(新华)

平顶山日报传媒集团发行中心真诚为读者服务——

订奶活动开始啦! 活动仅限晶珠奶品(7月1日-7月31日)

为给两报读者提供更好更广的优质服务,平顶山日报传媒集团发行中心特推出晶珠、三剑客奶品送奶到户服务;品种丰富,新鲜可口,每日投送,风雨无阻。

奶品有:生鲜乳、低温袋装纯奶、牧场鲜奶、瓶装味启酸奶、瓶装原味酸奶、瓶装无糖酸奶、瓶装草莓酸奶、杯装原味酸奶、杯装蓝莓酸奶、袋装酸奶饮品。

咨询电话: 8980198 4943059



生鲜乳

- 一斤/日,一次性订奶两个月,立减现金30元或送馨柜蛋糕房电子消费券48元。
- 一斤/日,一次性订奶三个月,立减现金50元或送馨柜蛋糕房提供的价值88元6英寸蛋糕一个。
- 一斤/日,一次性订奶六个月,立减现金110元或送馨柜蛋糕房提供的价值168元12英寸蛋糕一个。
- 半斤/日,一次性订奶两个月,立减现金15元或送馨柜蛋糕房电子消费券20元。
- 半斤/日,一次性订奶三个月,立减现金25元或送馨柜蛋糕房电子消费券40元。
- 半斤/日,一次性订奶六个月,立减现金55元或送馨柜蛋糕房提供的价值88元6英寸蛋糕一个。

瓶酸、杯酸:一份/日,一次性订奶一个月,立减现金5元;一份/日,一次性订奶两个月,立减现金15元;一份/日,一次性订奶三个月,立减现金25元。

